
  Учитель:  Гусева Е. Е.

Внеклассное мероприятие  «Математический КВН» 2-4 класс

Цель: привлечение внимания детей к изучению математики, содействие развитию 
математических способностей.

Задачи:

 уметь применять полученные на уроках знания в нестандартной ситуации.

 развивать речь детей, математическое мышление, внимание, память.

 воспитывать чувство взаимопомощи в процессе коллективного творчества 
учащихся, 

    прививать интерес к математике.

Правила КВН: 
Класс - комплект разбивается на  две команды.
За каждый правильный ответ команда получает баллы.
Выигрывает команда, которая наберет наибольшее количество баллов.

Ход игры

- Дорогие ребята! Сегодня мы с вами встретились, чтобы провести заседание клуба 
веселых и находчивых – КВН.

Эта игра для умных и находчивых. Сегодня состоится не совсем обычный КВН, а турнир 
любителей прекрасной науки – математики. 

- Ребята, как вы думаете, зачем нужно знать математику? ( Ответы детей)
Внимание!
Приглашаем всех мальчишек и девчонок 
Отправиться в весёлую страну. 
Не забудьте взять с собой 
быстроту мысли, находчивость, смекалку.
Среди наших школьных стен
Мы увидим сейчас весёлый
Математический КВН.
Наши соревнования – это, прежде всего – игра.
 Дружелюбное отношение в КВНе – закон.

- Оценивать наше соревнование будет всезнающее и справедливейшее жюри 
(представление жюри).
Уже готово всё к сраженью
Команды лишь сигнала ждут.
Одну минуточку терпенья
Я вам представлю 
Наше справедливое жюри
Представление команд.
Команда Плюс



Наша команда зовется «Плюс»,
Мы всех решений, задач все в курсе!
Мы достигаем везде успеха
Соревнования нам не помех!
Команда Минус
Наша команда шлет вам привет,
Мы верим в точные вычисления.
Да, мы сегодня одержим победу,
Мы победители без сомнения

1 конкурс  Разминка.

(По очереди дети читают вопросы и отвечают)
1. Результат вычитания? 
2. Сколько человек  в сказке «Колобок»? 
3. Результат деления?
4. Сколько сантиметров  в одном метре? 
5. Какое число нужно умножить на 3, чтобы получить 3? 
6. Результат сложения?
7. Какие числа заканчиваются на 2, 4, 6, 8, 0? 
8. Результат умножения?
9. Сколько месяцев в году?
10. Какие числа заканчиваются на 1, 3, 5, 7, 9? 
 2 Конкурс « Самая внимательная команда»
- Две сардельки варятся 6 минут. Сколько минут будут вариться 8 таких сарделек?
 - 5 лампочек горело в люстре. Хлопнули двери и 2 перегорели. Сделать нужно вам 
малость: сказать, сколько ламп осталось?
 
- Когда гусь стоит на двух ногах, то весит 4кг. Сколько будет весить гусь, когда встанет на
одну ногу?

- На столе стояли 3 стакана с вишней. Коля съел один стакан вишни, поставив пустой
стакан на стол. Сколько стаканов осталось?

3 конкурс «Задачи в стихах»

На большом диване в ряд
Куклы Танины стоят
2 матрёшки, Буратино
И весёлый Чиполлино
Помогите Танюшке
Сосчитать игрушки.

Наша Маша рано встала
Кукол всех пересчитала
2 матрёшки на окошке
2 Аринки на перинке
2 Танюшки на подушке
А Петрушка в колпачке
На дубовом сундучке.



Взял Антон лукошко
В лес пошёл Антон
Набрал грибов немножко
И их считает он
3 лисички, 3 волнушки
3 груздя и 3 чернушки
Сколько же грибов в лукошко
Положить успел Антошка?

Ёж спросил ежа соседа:
- Ты откуда непоседа?
- Запасаюсь я к зиме.
- Видишь яблоки на мне
- Собираю их в лесу
- 6 принёс и 3 несу.

Призадумался сосед
Это много или нет?

Вышла курочка гулять
Забрала своих цыплят
7 бежали вереди
3 остались позади.
Беспокоится их мать и не может сосчитать.
Сосчитайте-ка, ребята
Сколько было всех цыплят?

У Саши в кармане
Конфеты в бумажке
Он дал по конфете
Свете и Пете
Ирине, Галине, Марине и Нине
А больше и нету.
Сосчитайте, ребята, сколько было конфет
У Саши в кармане?

4 конкурс. Поставьте знаки арифметических действий:
4 * 5= 20

 2 * 8= 16

 3 * 3= 9

96 * 4=100

47 * 3 =50

90 * 45=45

ФИЗМИНУТКА
Раз, два, три, четыре, пять –
Все умеем мы считать.
Раз! Подняться, подтянуться.
Два – согнуться, разогнуться
Три – в ладоши три хлопка,
Головою три кивка.



На четыре – руки шире.
Пять – руками помахать
Шесть – за парту тихо сесть.
5 конкурс Четвёртый лишний
/Найдите  лишнее  слово/
ЗАДАЧА, ПРИМЕР, БУКВА, ЦИФРА  
ЧАС, МЕТР, МИНУТА, СЕКУНДА
СЛОЖЕНИЕ, ВЫЧИТАНИЕ, ДЕЛЕНИЕ, ПРИМЕР
СЛОЖЕНИЕ, ВЫЧИТАНИЕ, ДЕЛЕНИЕ, ПРИМЕР
6 конкурс «Математическая эстафета»

Каждый из команды по очереди выходит к столу, берёт карточку с примером, садится и 
решает записанный на карточке пример. 
Решённые примеры сдаёте жюри. 
7 конкурс «Конкурс  капитанов»

Капитаны должны составить
Волшебный квадрат.
 Волшебный квадрат – это таблица, с одинаковым количеством строк и столбцов, 
наполненная числами так, чтобы сумма горизонталей, вертикалей и диагоналей была 
одинакова.
Волшебный  квадрат
Догадайтесь, какие числа должны стоять в пустых клетках?  

Сумма  горизонталей,  вертикалей  и диагоналей должна быть у вас 18.

5 10

6

7

Ребята, пока капитаны составляют волшебные квадраты вы должны сосчитать, сколько 
треугольников на рисунке. 
У каждой команды свой треугольник.
Сосчитайте сколько треугольников?

8 конкурс РЕБУСЫ



9 конкурс «ВОЛШЕБНЫЕ КОНВЕРТЫ»

  Каждая команда получает конверты с заданиями. Команды могут обсуждать ответы 
между членами своей группы.

1. Сколько пальцев на двух руках?

2. Сколько букв в русском алфавите?

3. Сколько букв в слове "школа"?

4. Сколько слогов в слове "Буратино"?

5. Сколько дней в неделе?

6. Сколько сторон у квадрата?

7. Сколько сторон у шестиугольника?

8. Сколько десятков в числе 18?

9. Сколько отдельных единиц в числе 15?

10. Как назвать число, в котором 10 десятков?

11. Как называется результат при сложении?

12. Сколько сантиметров в двух дециметрах?

10  конкурс «ЧИСЛА В ПОСЛОВИЦАХ И ПОГОВОРКАХ»

1) … дерево срубишь – десять посади.

2) … голова хорошо, а … лучше.

3) … раз отмерь, …раз отрежь.

4) … за всех и все за …. 

Заключительная часть «ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ» 

ВЫ
100 



Пока жюри подсчитывает баллы. Детям предлагается посмотреть видеоролик 
«Дважды два четыре.»

Вот закончилась игра, 
Результат узнать пора.

Кто же лучше всех трудился
И в КВНе отличился?

 Дорогие ребята! Вы все сегодня доказали, что любите математику и хорошо её знаете. Вы
показали , какие вы внимательные, какая у вас замечательная память, как вы логично 
рассуждаете. Вы просто – молодцы! Желаем вам дальнейших успехов и побед! 
Вручение  Грамот.
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